



EURÓPA A POLGÁROKÉRT

A „10 éve a szabad Európában, 5 éve testvérként”- Testvértelepülési találkozó Pilisen” program keretében

2. ág, .1 "Testvérváros-program" intézkedés

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat **130** állampolgár részvételével, akik közül **60** fő Jobbágyi, Pilisszentkereszt és Cserépfalu (HU), **20** fő Velichov (CZ), **20** fő Okland (RO), **15** fő Martonos (SRB), **15** fő Poreba (PL) lakosai.

Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne **PLES - Szlovákia SK** volt, **23/08/2017** és **27/08/2017** között.

Részletes leírás:

23/08/2017 – án a téma: „Európai jövőnk- Aktív részvétel Európában” – Vita indítása. A Pilisen rendezett találkozón a résztvevő generációk bővülésének szorgalmaztuk. A minél több korosztály bekapcsolódása testvértelepülési kapcsolatrendszerünkbe nagyban megkönnyítette számunkra alapvető célkitűzéseink teljesülését - a tapasztalatcserére alapozott közös jövőépítést, az önkéntesség és az innovatív megoldások erősítését, a hátrányos helyzet mérséklését gazdasági és társadalmi vonatkozásban egyaránt. Az első napon fotó, újságcikk, képeslap-kiállítás összeállítása, Kelet-Európa 100 éve, 2004-től az EU-ban – témákban, majd „Részvétel és demokrácia Európában” Vita fórumot tartottunk a delegációk, a lakosság, a helyi/térségi döntéshozók részvételével.

24/08/2017 - én a téma: Nógrádi turisztikai nap a Novohrad-Nógrád Geopark helyszíneinek megtekintése / Vitaforum Európa jelenéről. A nap során a kötetlen kirándulás keretei között feldolgozásra kerültek Európa jelenét meghatározó válsághelyzetek. Az EU forrásokból fejlesztett, határon átnyúló Novohrad-Nógrád Geopark területén a helyszínek bemutatása mellett vitát kezdeményeztünk a résztvevőkkel. Nem csak a természeti és kulturális értékekkel, hanem számos olyan témával kapcsolatos véleményeket ismerhettünk meg, melyek az EU iránti elkötelezettséget csökkentik, polgárainkat elbizonytalanítják.

25/08/2017 - én a téma: A vidék értékei, a vidék fejlesztése, a Római Szerződés 60. évfordulója- Európa jövőjének építése. A mai napon a vidéki élet szépségeivel, értékeivel ismerkedtünk meg. Fórum, konferencia és gazdaság bemutató színesítette napunkat. Megismerkedtünk a vidéki társadalom felzárkóztatását célzó EU forrásokból megvalósított fejlesztésekkel. Élményszerző délutánon vettünk részt, majd ezt követően az EU alapértékeit, a Római szerződés 60. évfordulóját fotókiállítással, közös (többnyelvű) filmvetítéssel tettük színesebbé.

26/08/2017 – án a téma: Hagyományok napja – Európai hagyományok. A nap célja a kultúrák közti párbeszéd erősítése volt. A határmenti kistelepülésünk ékes példája a többnemzetiség békés egymás mellett élésének. Értékeink bemutatása mellett lehetőséget biztosítottunk Európa különböző tájairól érkező vendégeink hagyományos értékeinek, kultúrájának bemutatására. A nap célja a szakmai viták, az eltérő nézetek közötti különbségek feloldása volt. A kötetlenséggel - Európaiságunkat, egymás hagyományainak megismerésével együvé tartozásunkat - erősítettük.

27/08/2017– én a téma: 5. évfordulós testvértelepülési megemlékezés, Záróértékelés. A nap célja a tapasztalatok átadása, jó gyakorlatok megismerése, azok értékelése volt. A XX. század rémségeivel vetettük össze a demokrácia és szabadság problémakörét, mely mai világunkat jellemzi. A felidézett negatív élmények erősítik egy jobb világhoz tartozás érzését, európai identitás-tudatunkat. A program zárásaként a delegációvezetők értékelték az 5 napos program eredményeit, ajánlásokat tettek a következő évi programok helyszíneire, időpontjaira, feldolgozandó témáira.